Feladatmegold6 szeminarium 2.
11. 6ra
2015. 04. 27. / 29.

1. Az ibibiok nyelve 37 betiit tartalmaz. Egy széban tetsz6leges két egymas mellett allo
azonos betiisorozat jelentésvaltozas nélkiil elhagyhaté. Hany kiilonb6z6 jelentést szo
van a nyelviikben?

2. Legyen A egy téglalap alakt valos matrix, melynek m sora és n oszlopa van (m < n).
Bizonyitsuk be, hogy AT A sajatértékei éppen AAT sajatértékei és még n —m darab
0.

3. Legyen a, > 0 és ) > a, = oo. Bizonyitsuk be, hogy létezik olyan b, sorozat,
melyre Z—" — 0, amint n — 0o és - b, = c0.

4. Egy R3-beli halmaz azt tudja, hogy barmely sikkal vett metszete egy korlap. Iga-
zoljuk, hogy ez egy gémb!

5. Béla és Jen6 a kovetkez§ jatékot tizik: feldobnak egy szabalyos érmét, és ha fej jon
ki, Béla fizet Jenoének 1 forintot, ha irds jon ki, Jend fizet Bélanak 1 forintot. Béla
2, Jend 4 forinttal kezdi a jatékot, és addig jatszanak, amig valamelyikiik pénze el
nem fogy. Mekkora a valoszintisége annak, hogy Jend pénze fogy el el6bb (azaz Béla
nyer)?

6. Vegyiik a Z? racsot a sikon, és legyen P egy racssokszog: csiicsai racspontok, oldalai
a racsra nem feltétlen illeszkeds egyenes szakaszok. Jelolje P teriiletét ¢(P), a
P hataran 1év6 racspontok szémat (a csicsokkal egyiitt) h(P), a belsejében 1évik
szamat pedig i(P). Mutassuk meg, hogy

t(P) = i(P) + h(P)/2 — 1.

Beadandé feladatok

31. Az orai 5. feladatot tekintve, varhatoan hany lépés utan ér véget a jaték? (3 pont)

32. Egy 20m x 20m-es négyzet alakii mez6 négy sarkdban all négy ugyanolyan kutya,
majd sipszora mindegyik elindul az 6ra mutato jarasanak megfelel6 szomszédja felé,
minden pillanatban pontosan felé tartva. Egy perc alatt 10 métert haladnak. Hol
és mikor talalkoznak a kutyak? (3 pont)

33. Legyen a, > 0 és > .7 a, < co. Bizonyitsuk be, hogy létezik olyan b, sorozat,
melyre 22 — oo, amint n — 0o és Y o2 b, < co. (5 pont)

Konzultacio 2015. 04. 29-én 12:00-t61 a H607-ben.
ZH 2015. 05. 04-én 16 6ratol a K150 teremben.



